
 

 

 

 

 

Záujmová činnosť v internáte 

v mesiacoch 

september - december 2024 

        Výnimočnou udalosťou je, že každý nový školský rok je ďalším pomyselným krokom na 

ceste životom, na ceste do sveta dospelých. Tento kolobeh a táto symbolika času je 

reprezentovaná jednotlivými školskými rokmi. Celé leto nás zahltilo krásnymi slnkom 

prehriatymi dňami, ktoré sme všetci prežívali najlepšie ako sme vedeli. Dva mesiace prázdnin 

preleteli, ako voda v horskom potôčiku, no prišiel čas vrátiť sa do školských lavíc. V internáte 

sme sa zvítali so svojimi vychovávateľmi, spolužiakmi, ale hlavne sme sa zoznámili  s novými 

žiakmi, ktorí nastúpili do prvých ročníkov. Prešlo 

niekoľko dní, kým sme sa navzájom podelili 

o zážitky z prázdnin a súčasne sme začali 

plánovať, čo všetko by sme chceli v tento 

školský rok v rámci našej záujmovej činnosti 

urobiť, aby sme naplno využili náš voľný čas. 

Jesenné dni boli ešte stále teplé a tak sme 

ich naplno využili na športové aktivity v areáli 

ihriska ZŠ-Spojová sme hrali futbal, basketbal 

vybíjanú a iné športové disciplíny. Keďže nie 

všetci sme naklonení športu, objavovali sme aj 

krásy nášho okolia. V septembri sme zavítali do 

prírody, kde sme nazbierali veľa prírodného 

materiálu a keďže bolo z čoho vyberať, pustili 

sme sa do skrášľovania našich priestorov. So žiakmi sme vyrábali krásne jesenné dekorácie z 

listov, tekvíc, maľovali sme kamienky, obrazy s motívom jesene a iné veci.  



Naše chodby a klubovne, tak získali útulnú jesennú atmosféru. Dievčatá sa pod vedením p. 

vychovávateľky aktívne zapájali  do skrášľovania okolia internátu. Spoločne sa starali o 

kvetinový záhon, pravidelne ho polievali, čistili od buriny a obdivovali výsledky svojej práce. 

Ich úsilie prispelo k príjemnému prostrediu pre nás všetkých. 

Mesiac október sme zahájili 

našou obľúbenou diskotékou, ktorú sme 

pripravili pri príležitosti privítania 

žiakov prvých ročníkov. Bol to 

nezabudnuteľný večer plný hudby a 

tanca! Milá disko párty bola plná energie, 

zábavy a skvelej nálady. Naše nádejné 

talenty sa prejavili aj malou kultúrnou 

spevácku vložkou. Žiaci si tak  mohli 

oddýchnuť, zabaviť sa a ukázať svoje 

tanečné kreácie.  

  Počas chladnejších dní sme zase načreli do našich tvorivých aktivít, ktoré sa niesli v 

duchu veľmi pekných jesenných košíkov, 

maľovaných sklenených svietnikov, výroby 

závesu z vyschnutých machoviek a zaujímavými 

technikami sme dekorovali ozdobné fľaše. 

V mesiaci október sme sa zúčastnili 

zaujímavých výstav a kreatívnych 

workshopov, kde sme si mohli 

rozšíriť svoje obzory a naučiť sa 

niečo nové.  



 

Keď slniečko ešte vytasilo svoje už síce zubaté lúče, bol vhodný čas  na historickú 

exkurziu „KADE - TADE PO BYSTRICI“, kde sme  sa dozvedeli množstvo zaujímavých 

faktov o Banskej Bystrici a pozreli sme si niektoré významné historické budovy. Ďalšou 

zastávkou bol  Matejov dom 

v hradnom areáli, ktorý nám 

odprezentoval bohatú históriu 

remesiel mesta pod Urpínom. 

Prezreli sme si vzácne zbierky 

archeologickej expozície, 

zbrojnicu chladných zbraní, ale aj 

významné banskobystrické 

osobnosti. 

 

  Viacerí naši žiaci sa 

zúčastnili fokusovej diskusie, 

zameranej na otázky ohľadne 

úspešného uplatnenia sa v živote, 

ktorú realizovala Pedagogická 

fakulta UMB v Banskej Bystrici. 

Spoločne sme hľadali stratégie 

a možnosti, ako zlepšiť budúcnosť 

našich žiakov.  



Kultúra na internáte 

ožila návštevou divadelných 

predstavení. V Akadémii 

umení sme navštívili 

divadelné predstavenie 

„ROSNÉ BODY“, v ktorom 

boli poskladané príbehy 

rodinných príslušníkov 

a nastavenie zrkadla ich 

vzťahov. Veľmi radi sa 

vraciame na pôdu Divadla 

z Pasáže, ktoré nám vždy ponúka veľmi emotívne predstavenia, o ktorých sa radi rozprávame 

po každom predstavení. Na základe našej vzájomnej dlhoročnej spolupráce sme boli pozvaní  

na prezentáciu dokumentárneho filmu „30 ROKOV EXISTENCIE DIVADLA  Z PASÁŽE“ 

o vzniku divadla, ako aj o ich dosiahnutých úspechoch. Nové zážitky priniesli žiakom iné 

pohľady na umenie a možnosť vnímať príbehy cez scénické umenie. Nezabudnuteľným 

momentom bolo aj emotívne divadelné predstavenie „JA DIEŤA ZO STANICE ZOO“, 

naštudované na základe svetového bestselleru, ktorý sa venuje problematike mladých ľudí 

a drog. 

Vôňa čerstvo upečených koláčov a iných dobrôt zaplnila náš internát v októbri, 

v novembri a samozrejme aj v mesiaci december. Striedavo sme si obsadili našu kuchynku, kde 

sme si vyskúšali svoje kulinárske zručnosti a vytvorili sladké 

alebo slané dobroty, ktoré 

potešili každé hladné 

brucho. Spolu sme si 

pochutnali na šarišskom 

jablčníku, zapečených párkoch, narodeninovej torte a samozrejme na tradičných vianočných  

medovníčkoch  a ďalších pochúťkach. 



Popri všetkých našich aktivitách nám 

čas, tak rýchlo ubiehal, že sme sa ani 

nenazdali a  prišlo vianočné obdobie. Všetky 

výchovné skupiny sme navštívili 

banskobystrické vianočné trhy, kde z každej 

strany zneli vianočné koledy a bolo cítiť 

radosť z krásneho nadchádzajúceho 

obdobia. V rámci záujmovej činnosti sme 

vyhotovili vianočné svietniky a technikou 

,,dekupáž“ sme vyčarovali veľmi pekné 

vianočné gule. Adventný čas sme strávili 

prípravou vianočného programu. Spoločne sme nacvičovali vianočné piesne, básne a vinše. 

Najviac sme sa potešili chvíľam prežitých pri vešaní vianočných stromčekov a samozrejme 

vianočný nádych sme vniesli aj do našich klubovní a celého internátu. Atmosféra bola plná 

radosti a očakávania najkrajších sviatkov roka. 

Kalendárny rok 2024 sme 

ukončili slávnostnou vianočnou 

večerou spojenou s kultúrnym 

programom. Spolu sme si sadli k 

prestretému stolu, pochutnali si na 

chutnej večeri a koláčiku. 

Navzájom sme si zaželali krásne 

a požehnané vianočné sviatky 

a úprimne sme sa tešili, že sa 

všetci v zdraví stretneme v novom roku 2025. 

Tento večer bol plný pohody, radosti a vďačnosti 

za spoločné chvíle. Áno, v tom je to veľké 

tajomstvo a bohatstvo života. Bolo by krásne, 

keby to tak mohlo byť aj v bežnom každodennom 

živote. Preto si vážme jeden druhého a 

zachovajme si slávnostné chvíle z vianočných a 

novoročných sviatkov po celý nasledujúci rok.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tisíce drobných hviezdičiek žiari na konári, 

do uzla vianočných pesničiek vplieta sa tisíc prianí. 

Dajme si pod stromček úsmev, čo slzy stiera a rany hojí, 

kus dobrej vôle, súcitu, veď to všetko tak málo stojí. 

 


